O

JOHN GREAVES

CENTbCKOXO3AMNCTBEHHASA TEXHKA

KATAJIOT 3AITACHBIX YACTEHN

AKaTka 1yg yOOpPKM MOACOJHEYHUKA
AKHC-6 (7.4, 9,1)




all

HpaBI/IJ'Ia MMOJIb30BaHHUA KAaTAaJI0IOM

[IpuBeneHHas B KaTajgore HOMEHKJIATypa AEeTaJIed OXBAaThIBAET BCE ACTAIU U
cOOpOYHBIE €IMHUIIBI, KOTOPbIE MOTYT MOTPEOOBATHCS MPU IKCILTyaTaIlUU U
PEMOHTE.

B xaranore manbl pucyHKH U cieliupuKanuy cOOpOYHBIX €TUHUILL C BXOISIIUMHU
B HUX JeTaisiMu. Bee netanu 0603HaueHbl HOMEpaMU TO3UIIMKN B BO3PACTAIOIIEM
MOPSIZIKE B TIpeJieiaX OJHOM COOPOYHON €TUHUIIBI.

Crenudukanus Karajora npeacTaBisieT co0oi TadauIly, BKIIOYAIOIIYI0 HOMEP
PUCYHKA, TIO3UIMIO HAa PUCYHKE, 0003HAYCHUE, HANMEHOBAHUE U KOJIMYECTBO
COOPOYHBIX €IUHUIL U JIeTaJICH.

B cBs13u ¢ TEM, YTO KOHCTPYKLMS U3AEIUS IIOCTOSIHHO COBEPLIECHCTBYETCS,
0003HaYeHUs ¥ KOHCTPYKITUS OTICTBHBIX COOPOYHBIX SIMHUII U JIETATCH MOTYT
OTIINYATHCS OT ONMyOJUKOBAHHOI'O MaTepuana.

Jlns 3akaza HeoOXoAMMOM AeTanu (y3J1a) TOCTATOYHO HANTH HA PUCYHKE HOMEP
3TOM AeTanu (y3Ja), Mo cnenu(uKay BeIucaTh 0003HauYeHNE, HAMMEHOBAHUE U
HE00XO0IUMOE KOJIUYECTBO.

TepMI/IHBI «CHIepean», «C3aan», «CIIpaBa» U «CJICBa» CICAYCT ITIOHMMATh BCCT A
HUCXO0Os1 U3 HAITPABJICHUA JABUKCHUS JKATKU.

[IpennpusiTie-u3roTOBUTENH OCTABISIET 3a COOOM MPAaBO U3MEHEHHUS B
KOHCTPYKIIMU XKAaTK! B XOJI€ TEXHUYECKOTO PA3BUTHSL.






Puc. 1 O0umii Bug



Homep Howmep nozuiuun O6o3HaueHue HaumenoBanue KonnuecTso, mr.
pPUCYHKa cOOpPOYHON CAMHUIIBI,
JeTaeu
1 KHC-6.02.000 / XKHC- Pama 1
7,4.02.000 / XKHC-
9,1.02.000
: 2 JKHC-6.01.040H / KHC- | Obrexatens I
7,4.01.010H / XKHC-
9,1.01.010H
3 KHC-6.05.000 / XKHC- [Taex 1
7,4.05.000 / XKHC-
9,1.05.000
4 KHC-6.01.030H-01 bokoBuHa 1
5 KHC-6.01.050H JIudrep 24 /30/38
6 KHC-6.01.030H bokoBuHa 1
7 KHC-6.04.000A / )KHC- | MotoBuiio (yCIOBHO HE 1

7,4.04.000A / XKHC-
9,1.04.000A

MIOKa3aHo)







,'J. ¥/
Yo
.""J::r‘!{( 4

Puc.2 JleBast 6oxoBuHa )aTku 151 yoopku noaconHeunuka KHC-6(7,4; 9,1)



Homep Howmep nozuiuun O6o3HaueHue HaumenoBanue KonnuecTso, mr.
pUCYHKa cOOpPOYHOU eAUHUIIBI,
JeTaeu
1 [1ITH 01.000 [ImaneTapHbIi IPUBOJ 1
HOXa
2 KHC-6.01.160 [IIxuB HATS>KHOM 1
5 3 KHC-6.01.150 3Be3/10UKa HATSAKHAs 1
4 KHC-6.01.250H [IxuB 1
5 I'OCT 1284.1-89 Pemens C(B)-2360 1
6 2K3J1 02.550 YcTpoiicTBO 1
MpEeAOXPaHUTEIBHOE
7 I'OCT 13568-75 [emns [1P-19,05-3180, 1
L=1790,7mm
n=943B., B T.4. 1C
8 KHC-6.01.606H/2)KHC- Ban 1
7,4.01.601H / XXHC-
9,1.01.605H
9 KHC-6.01.605 Ban 1







Puc.3 3Be3mouka Hatsxkuas JKHC-6.01.150

Howmep Howmep O0o3HaueHue HanmenoBanue cOOpOYHON €TMHUIIBI, Konuuectso,
PUCYHKA | TO3WIIUHU eTaneii IIT.
1 ['OCT 5916-70 ["aiixa M16-6H.5.099 1
2 I'OCT 5915-70 ["aiika M16-6H.5.099 1
3 I'OCT 11371-78 Haii6a C16.02.C13 1
4 80440 Brynka 2
3 5 H 206.07.000A 3Be3/104Ka 1
6 I'OCT 11371-78 Hait6a C20.02.CT3 1
7 KC 06.497 [ITaii0a 1
8 XKC 03.628-01 Ochw 1
9 [1I1J1-3,4.01.110-01 bonr 1




Puc. 4 llIkus "vatsoxuon XKHC-6.01.160



Homep Homep O0o3HaueHue HaunmMeHoBaHne cOOpOYHON €TMHULIBI, Komnuectso,
PUCYHKA | TO3HIIMH eTaneii IIT.
1 I1I1J1-3,4.01.110-01 bonr 1
2 KC 03.628-01 Ocp 1
3 KC 06.497 [Taii6a 1
4 I'OCT 11371-78 [Maii6a C20.02.C13 1
5 80440 Brynka 2
4 6 KBII-4,9.11.103 kuB 1
7 I'OCT 8882-75 I[Hoamummuuk 180204 C17 1
8 DIN 472 Konpmo 47x1,75 2
9 I'OCT 11371-78 Haii6a C16.02.C13 1
10 I'OCT 5915-70 ["aiika M16-6H.5.099 1

[—
[—

I'OCT 5916-70

I"atika M16-6H.5.099




Puc. 5 IxuB JKHC-6.01.250H

Howmep Howmep O6o03HaueHue HaumenoBanue Komnuectso, mr.
pUCYHKa | MO3ULUU cOOpPOYHOM eAMHUIIBI,
neTajgeu
1 I'OCT 7798-70 bont M10- 8
62x20.58.099
2 KBIT 01.475 Ckoba 4




W

KHC-6.01.130

djaHel Co CTYNUIEH

KHC-6.01.101

[HIxus




Puc.6 YcrpoiictBo npenoxpanutensnoe XK3J1 02.550



Howmep Howmep O6o3HaueHne HaumenoBanue KomnuecTso, mr.
PUCYHKA | TIO3UIINH cOOpPOYHOM €ANHUIIBI,
JeTaen
1 I'OCT 7798-70 bonat M10- 6
62x90.88.019
2 2K3J1 02.570 2K3J1 02.560 3Be3104UKa 1
3 K3J102.002 Brynka 1
4 54-01069 Haknanka 2
bpUKIHOHHAS
6 5 2K3J1 02.580 v 2KH3b 01.090 Jluck Beaymmit 1
6 ISO 7040 [Maka M12-8 1
7 K3J1 02.449 JIMCK Ha)KMMHOM |
8 60284 [Ipyxuna 6
9 I'OCT 5916-70 ["aitka M10.6.019 12
10 I'OCT 6958-78 [aii6a C10.02.C13.019 6
11 I'OCT 19853-74 Macnenka 1.2.116xp |
12 I'OCT 7798-70 bont M12- 1

6gx75.88.35.099




Puc. 7 IlpaBas 0oxoBuHa >xaTKu 151 yoopku noaconneunnka XKHC-6(7,4, 9,1)

Howmep Howmep nozuiuun O6o3HaueHue HaumenoBanne cOopodHoOit KonuuectBo, mr.
pUCYHKa €AMHUIIBL,
neranen
1 JKHC- 3Be3104YKa 1
. 6.01.170 /
KHC-

6.01.170-




01*

2 KHC- 3Be310UKa 1
6.01.320

3 JKHC- 3Be3/104Ka 1
6.01.190

4 ['OCT ens ITP-19,05-3180; 1

13568-75 L=1828,8mMm
n=963B., B T.4u. 1C

*) - mpuMeHsieTCs M0 HEOOXOAUMOCTH JIJI YBEIMYEHHUS CKOPOCTH BpAIlIEHUSI MOTOBUIIA C IIEJIBIO
VCKJIFOUEHHUS CKAITMBAHUSI KOP3UHOK MOJACOJTHEYHHUKA




678

Puc. 8 3Be3nouka HatsxxHas JKHC-6.01.320



Howmep Homep O6o3HaueHue HaumenoBanue KomnnuecTso, mr.
pUCYHKa | TMO3UIUU cOOpPOYHOU €AMHUIIBI,
neTanen
1 I'OCT 5916-70 ["aitka M16-6H.5.099 1
2 I'OCT 5915-70 ["aiika M16-6H.5.099 1
3 I'OCT 11371-78 [Taii6a C16.02.C13.099 1
4 80440 Brynka 3
5 H 206.07.000A 3Be3g04UKa 1
] 6 I'OCT 11371-78 [aiiba C20.02.C13.099 1
7 XKC 06.497 [Taii6a 1
8 K3 07.601A Ocb |
9 [111J1-3,4.01.110-01 bonr 1




1 2 3

Puc. 9 PacrionoxxeHue mraMnocBapHbIX NajblEB C MMPUBOIOM PEKYILETO

anmapata MITH 85.2011b na 6pyce xaTkwu.

Homep | Howmep HanmenoBanue KonuuecTso, mr.
PUCYHKA | TO3ULINH O6O3HAICHIE cOOpoUHOM
CJIMHUIIBI, JIeTanei
1 bPIIK 762.315.007 [Tanen 24/ 30/ 38
9 2 ’KBH 01.420b [Tanen 1
3 KHC-6.01.080b / )KHC-7,4.01.080-b-02 / Hox 1
KHC-9,1.01.080A




Puc. 10 Hox )KHC-6.01.080b / )KHC-7,4.01.0805-02 / )KHC-9,1.01.080A



Homep | Homep O6o3HaueHNE HaunmeHnoBanue KonuuecTso, mr.
PUCYHKA | MO3ULUHU cOOpOYHOM €TUHUIIHI,
JeTaneun

1 H 066.46-01 CerMeHTt 75793 /117

2 I'OCT 7798-70 bont M12x1,25- 1
6gx60.88.35.019

3 [13CP-7.01.407 [Ipoknagka 6
peryJIupoBOYHAs

4 I'OCT 5915-70 I"atika M12x1,25- 1

10 6H.8.35.019

5 I'OCT 6402-70 [Tai6a 12T.65T 1
I'OCT 6402-70

6 KHC-6.01.090-01 ['onoBka HOXka 1

7 KBH-6B.01.815 Cdoepa 1

8 I'OCT 10299-80 3aknenka 6x38 2

9 I'OCT 10299-80 3akienka 6x26 3

10 JKHC-6.01.501/2KHC-7,4.01.501B / ITomoca HOKEBas 1/1/1+1

KHC-7,4.01.503-A+)XXHC-9,1.501
11 I'OCT 10299-80 3aknenka 6x18 145/181 /221

I'OCT 10299-80*

3akienka 6x24*

8>X<




*) st sxatkum JKHC-9,1 nnsa coennHenns Hoka ¢ AByX dacteit yepes Haknaaky XKHC-7,4.01.502H.

Puc.11 YcranoBka mrtamMnocBapHbIX NabIEB ¢ MPUBOAOM pexytiero annapara MITH 85.2011b



Ha Opyce XKaTKu

Homep | Homep O06o3HaueHne HanmenoBanue KonuuecTBo, mr.
PUCYHKA | TO3ULINU COOpPOYHOMN €IMHHULIBI,
neTajgeun
1 BPIIK 762.315.007 [Tamen 24 /30/38
2 KX-7,6.01.467-02 [Ipokianka 24 /30/ 38
3 ['OCT 6402-70 [MTait6a 12.65T° 50/62 /78
4 'OCT 5915-70 ["aitka M 12-6H.5.099 50/62/78
11 5 J’KBH 01.420b [Tanery 1
6 I'OCT 7802-81 bont M12x35.88.099 2
7 P 230.00.005-02 [InactrHa TpeHuUs 24 /30/ 38
8 I'OCT 7798-70 bont M12- 48 /60/76
6gx45.88.099
9 KC 10.414 [Ipokianka ITo morpeGHOCTH




Puc.12 PacnionosxeHue najblieB ¢ IpUBOAOM pexyiiero anmnapata [llymaxep Ha Opyce xaTku

KHC-9,1.01.080111

Homep | Homep HaumeHnoBanue KomnuuecTso, mr.
PUCYHKA | IO3ULINHU O603HAYCHIC cOOpoUYHOM
CIUHMIIBI, JeTaJIeh
1 16500.01 [Tamen 24/ 30/ 38
19 2 10701.01 [Tanen 1
3 KHC-6.01.080L / )KHC-7,4.01.080111 / Hox 1




Puc. 13 Hox )KHC-6.01.08011I / 2)KHC-7,4.01.0801 / 2)KHC-9,1.01.0801LI



Homep | Homep O06o3HaueHne HanmenoBanue KonuuecTBo, mr.
PUCYHKA | TIO3UITH cOOPOYHOM €TUHUIIHI,
JeTajnen
1 10961.03 Cerment Pro-Cut 757937117
2 10931 bont 3y0uatsiii 141/177 /225
13 Mo6x16

3 11235 ['onoBka 1

4 10072 bont 3y0uatsiii 4
M6x28

5 10067 bont 3yOuatsiii 5
M6x18

6 13961 I"aiika M6 141/ 177/ 225

7 KHC-6.01.50111/2KHC-7,4.01.501111 / ITomoca HOKEBas 1/1/1

KHC-9,1.50111










Puc. 14 YcranoBka nanblieB ¢ IpUBOAOM pexyiiero anmnapara [llymaxep Ha Opyce *aTku

Homep | Howmep O06o3HaueHue HanmenoBanue KonuuecTso, mr.
PUCYHKA | TIO3ULINHU cOOpOYHOM €TUHUIIBI,
JeTajnen
1 16500.01 [Tanen 24/30/38
2 ['OCT 6402-70 [MTait6a 10.65T° 50/62/78
3 'OCT 5915-70 ["aitka M10-6H.5.099 50/62/78
4 10701.01 [Tanen 1
14 5 I'OCT 7802-81 boatr M10x30.58.099 2
6 10704 Hamnpasisromias 24*/30*/38
maHka (S=1mm)
7 10743.0111I Hanpasnsironias 24 /30/38
naaHka (S=6mm)
8 'OCT 7798-70 boat M10- 48 /60/76

62x40.58.099

* - Mo moTpedHOCTH




Puc.15 YcranoBka nudtepon

Homep | Homep O6o03HaueHue Haumenosanue KommuectBo, mrT.
PUCYHKA | TO3UILIUHU cOopouHOM
CIUHMIIBI, JeTaJICh
1 KHC-6.01.050 H JIudrep 24 /30/38
2 I'OCT 5915-70 ["anika M16-6H.5.099 48 /60 /76




15

W

['OCT 6402-70

[Taii6a 16.65T"

24/30/38

I'OCT 11371-78

[[Tai0a
C16.02.C13.099

48 /60 /76




Puc. 16 JleBast 6oxkoBuHa. Buna c3amu.



Howmep
pUCYHKa

Howmep
MO3ULIAN

O0o03HaucHUE

Hanmenosanue
cOOpOYHOI €ANHUIIBI,
neTrajgeu

Konuuectso,
T

Mapka kombaiina

16

1

H 027.105

Kopnyc nogmmunanka

8

2

I'OCT 23360-78

[MImonka 2-10x8x56

2

KHC-6.00.340-01

3Be310UKa

Kaaac Mera 204,208,218,350,360,
Juinpo 350, lomunarop 106-118
Kaaac Jlekcuon 540-580,450-480,
Tyxkano 320-370,440-470,

Menuon 310,

Axkpoc 530-595, Bekrop, Topym 740,
IHoaeche 812,1218, HuBa ekt

KHC-6.00.340-03

3Be3104YKa

Macceir @eproccoH
9690,9785,9790,9895,9795,
7274,7246,7260,7347,7272,38,40
Yeaenxep 647C, 670B

Keiic 2188,2388,2166,527, E 527
buson z110, Jlabepaa M306
Jsxon dup 9880,9570,9640,9770,
S670,9670,W650,9780CTS,9680,
W540,2264,9600,9610,9500,2266,
T660, WTS 1550

KHC-6.00.610

3Be3I0UKa

Hyu1o0 Xoanana 5080,
6090,7080,8080,8090,9080,8010,
Keiic 5088,5130,5140,6088,6140
Enmnceii 950, CnaByrunu, Jon-15005,
Joiu-Dap

XKXHC-6.01.606H /
XKXHC-7,4.01.601H/
KHC-9,1.01.605H

Ban




16

KHC-6.01.240-01

3BEe310YKa HATSHKHAS

KHC-6.01.180-02

3Be310UKa

KHC-6.01.250H

[HIxuB

0| A O WD

KHC-6.01.605

Ban

KHC-6.00.320

3Be3104UKa

Keiic 2188,2388,2166, 527, E 527
buson z110, Jlapepaa M306

Mkon Tup 9880,9570,9640,9770,
S670,9670,W650,9780CTS,9680,
W540,2264,9600,9610,9500,2266,
T660, WTS 1550

Enmnceii 950, CnaByrunu, {on-1500b,
Joitun-Dap

’KHC-6.00.340-03

3Be3g04UKa

Macceit @eproccoH
7274,7246,7260,7347,7272,38,40
Yegqenxep 647C,670B

JKHC-6.00.360

3Be310UKa

Macceir ®eproccoH
9690,9785,9790,9895,9795,

Hru1o Xoananag 5080,
6090,7080,8080,8090,9080,8010,
Keiic 5088,5130,5140,6088,6140
Kaaac Mera 204,208,218,350,360,
Aninpo350, Tlomunarop 106-118
Kaaac Jlekcuon 540-580,450-480,
Tykano 320-370,440-470,
Menuon 310

KHC-6.00.610

3Be3I0UKa

Axkpoc 530-595, Bekrop, Topym 740,
Ioaecne 812,1218, HuBa dd ekt







Howmep Howmep O6o3HaueHue HaumenoBanue KonnuecTso, mr.
pUCYHKa | TMO3UIUU cOOpPOYHOU €AMHUIIBI,
neTanen
1 XBII-9,1.11.603A Och 1
2 KC 06.497 [Taiiba 1
3 I'OCT 11371-78 [Tait6a C20.02.C13 1
4 80440 Brynka 2
17 5 KHC-6.01.270A-01 3Be3g04UKa |
6 I'OCT 11371-78 [Taitba C16.02.C13 1
7 I'OCT 5915-70 ["aitka M16-6H.5.099 1
8 I'OCT 5916-70 ["aiika M16-6H.5.099 1
9 KHC-6.01.609 [Inunbka 1
10 I'OCT 5915-70 ["aiika M12-6H.5.099 2




4

Puc. 18 3Be3nouka JKHC-6.01.270A-01

Howmep Homep OGo3HaueHue HaunmenoBanme KosauuecTBo, mit.
PHCYHKA | TO3UIUH cOOpPOYHOM €TUHUIIBL,
neraieu
1 TOCT 10299-80 T — 4
C4x24.01.10km
2 H 206.07.003A Kppbimika 2
18 3 TOCT 8882-75 TMoxmumnmuk 180204 1




H 206.08.001A

3Be3104YKa

3

S

1
Puc. 19 Motosuno )KHC-6.04.000A / )KHC-7,4.04.000A / )KHC-9,1.04.000A
(IMCK ¢ TTpaBOM CTOPOHBI YCIOBHO HE TTOKA3aH)
Howmep Howmep O6o3HaueHue HaumenoBanue Konwnuec-tBo, miT.
pUCYHKa | TMO3UIUHU cOOpPOYHOU €UHULIBI,
neTtanein
1 KHC-6.04.200 [arda mpuBogHAS 1
2 KHC-6.04.404 Huck 2
19 3 KHC-6.04.801/ 2)KHC-7,4.04.801 / )KHC-9,1.04.801 Tpy0a 1
4 KHC-6.04.402/ )KHC-7,4.04.402 / )KHC-9,1.04.402 ['pebGenka 3
5 KHC-6.04.405/ )KHC-7,4.04.405 / )KHC-9,1.04.405 Jlonactp 3




6 KHC-6.04.300 [Manda xonocras 1
Puc. 20 Ianda npusognas XKHC-6.04.200
Howmep Howmep O6o3HaueHHe HaumenoBanue KonunuectBo, mir.
PUCYHKA | TIO3HIINH cOOpPOYHOI €TMHMIIBI,
JeTajnen
1 I'OCT 23360-78 [IImonka 2-10x8x50 1
2 I'OCT 11075-93 Bunt M10-6gx20 2
3 KHC-6.04.603 [Manda 1




20 4 KHC-6.04.604 Brynka 1
5 KHC-6.04.601 Brynka 1
Puc. 21 Landa xonocras 2KHC-6.04.300
Howmep Howmep O6o3HaueHME HaumenoBanue KommuecTso, mr.
pUCYHKa | TMO3UIUU COOpPOYHOM €ANHUIIBI,
neraieu

JKHC-6.04.604

Brynka




21

I'OCT 11075-93

Bunt M10-6gx20

KHC-6.04.602

[Hamda

Puc.22 HInex XKHC-6.05.000 / )KHC-7,4.05.000 / )KHC-9,1.05.000

Howmep
PUCYHKa

Howmep
MO3ULINHU

O0o03HaueHue

Haumenosanue
CcOOPOYHON €IUHUIIBI,
neraieu

KomnuuectBo, mrT.




22

3518050-141098 [Tpoknaaxka (mo 4
NOTPEOHOCTH)

KHC-6.05.020-01 [Hanga 2

I'OCT 7798-70 bontr M16x1,5- 12
62x30.88.35

I'OCT 6402-70 [Tait6a 16.65T 12




Puc.23 Oo6rekarens XKHC-6.01.040H

Puc. 23 O6Tekarens JKHC-7,4.01.010H



Puc.23 O6rekarens X)KHC-9,1.01.010H

omep Howmep HaumenoBanne coopounoit | Kommuec-

prCyHKa | TO3HIIH O06o3Hauenue SJIMHUIIBI, JICTaeH TBO, IIT.
1 KHC-6.01.010H / 2KHC-7,4.01.020H / 2)KHC-9,1.01.020H Oobtekarens 1/2/3
2 KHC-6.01.443 [Inanka 2/3/4
3 I'OCT 7802-81 boar M10x25.58.099 24/32/40
4 ISO 7040 ["aiika M10-8 26/34/42
5 KHC-6.01.010H-01 / )KHC-7,4.01.020H-01 / )KHC-9,1.01.020H-01 | OOrekarens 1
6 KHC-6.01.010H-02 / )KHC-7,4.01.020H-02 / 2)KHC-9,1.01.020H-02 | OOrekarenb 1




23

7 KHC-6.01.100-01 Kponureiin

8 I'OCT 7802-81 bonr M10x30.58.099
9 KHC-6.01.100 Kponmreiin

10 KHC-6.01.478 [Inanka

11

KHC-6.01.200H

Kponuureiin




Puc. 24 YcranoBKka KO3bIPEKOB Ha kaTke. JleBas cTopoHa.



Howmep Howmep O6o3HaueHue HaumenoBanue KonnuecTso, mr.
PUCYHKA | TO3HIIMH cOOpPOYHOI eIMHHUIIBI,
neranein
1 KHC-6.01.447 Ko3ssipek 1
2 KHC-6.01.453 [1nanka 2
3 I'OCT 7802-81 bonar M10x25.58.099 24/30/30
4 ISO 7040 ["aitka M10-8 24/30/30
24 5 KHC-6.01.452 Kponuureiin 2
6 KHC-6.01.448 / )KHC-7,4.01.403 / ’KHC-7,4.01.403 | Ko3bipek 1
7 KHC-6.01.452-01 Kponmreitn 6/8/8
8 KHC-6.01.449 / )KHC-7,4.01.404H / ’)KHC-9,1.01.405 | Ko3bipek 1




Puc. 25 YcranoBka KO3bIpbKOB Ha kartke. [IpaBas cropoHa.

Howmep Howmep O6o3HaueHue HaumenoBanue KonnuecTso, mr.
pUCYHKA | O3ULIUU COOpPOYHOM €UMHUIIBI,
JieTanen
1 KHC-6.01.449-01 / )KHC-7,4.01.404H-01 / XKHC- Ko3ssipex 1*
75 9,1.01.405-01
2 KHC-6.01.448-01 / KHC-7,4.01.403-01 / 2)KHC- Ko3sipek 1%




7,4.01.403-01

*) - KperuieHrne KO3bIPhKOB CM. pHC. 21




